

Как часто в бешеном ритме современной жизни мы забываем о самом главном. Нам не хватает времени на самых дорогих и любимых людей.

А как здорово всё делать вместе — играть, гулять, разговаривать на разные темы, делиться секретами, придумывать разные истории, делать поделки, читать книжки и даже смотреть мультки.

Для ребенка дошкольного возраста родители – это целый мир, такой загадочный и неизведанный. И если родители будут делать то, что ребёнку нужно и полезно, то и он будет воспринимать это как норму. Это полезно и для становления адекватной самооценки детей. Ведь когда ребенок получает похвалу от значимого взрослого, он чувствует себя действительно важным и ценным, понимает, что старался не зря. А когда мама, папа, старшие братья или сестры в процессе совместной деятельности немного помогают и направляют его, он понимает, что нет ничего невозможного, было бы желание.

Совместная деятельность создает массу положительных эмоций и теплую атмосферу в доме и стимулирует всестороннее развитие ребёнка.

А Вы любили в детстве строить домики из одеял?!

Я - очень! И мои дети обожают строить себе такой личный домик, даже имея свою собственную комнату.

Помогите ребёнку со строительством, проведите с ним это время, и Вы поймете, насколько важно для ребёнка Ваше внимание и участие в этом увлекательном и важном для него деле!

С колокольчиком некогда #####скучать.

Поделитесь, как вы проводите время со своими детьми.

С уважением воспитатель Белоконь Е.В.